



Энергетическая столица Дальнего Востока: новые горизонты технологического развития

Приветствие Губернатора Сахалинской области В. И. Лимаренко на сайт Дальневосточного энергетического форума «Нефть и газ Сахалина»

Приветствую участников 27-го Дальневосточного энергетического форума «Нефть и газ Сахалина»!

В этом году мы отмечаем 95-летие нефтяной отрасли островного региона. За это время она прошла огромный путь развития – от первой деревянной нефтяной вышки Зотова до проектов мирового уровня. Они стали прорывом в технологическом, техническом и экологическом направлениях. Многие разработки, применяемые сейчас в Арктике, прошли апробацию в сахалинских субарктических условиях.

С приходом шельфовых проектов «Сахалин» Дальний Восток России получил дополнительные возможности для экономического роста, а Сахалинская область стала признанным центром нефтегазодобычи в стране и мире.

На протяжении многих лет островной регион задает тренд в развитии отрасли, поэтому форум «Нефть и газ Сахалина» является важной площадкой для обсуждения и принятия стратегических решений, укрепления международной кооперации и взаимовыгодного сотрудничества.

В этом году в центре внимания будут вопросы развития энергетической отрасли Сахалина и Дальнего Востока в условиях ограничений, импортозамещение, реализация климатических проектов.

**Желаю всем участникам плодотворной работы
и достижения поставленных целей!**



ВАЛЕРИЙ ЛИМАРЕНКО
Губернатор Сахалинской области